

## **Tájékoztató a képviselő-testület június 25-i üléséről**

**Május 29-én** az Ister-Granum EGTC soron következő közgyűlésén vett részt a polgármester Esztergomban.

**30-án** a Bajnán megtartott Leader közgyűlésre ment el a polgármester.

**31-én** délelőtt a Kistérségi Társulási Tanács ülésére kapott meghívást a polgármester, délután a Menő Menza projekt záró rendezvényén vett részt az iskolában.

**Június 5-én** Esztergomban a Megyei Rendezési Terv egyeztető megbeszélésén vettek részt Kunfalvi Zoltánnéval.

**6-án** a polgármester a Pedagógusnap alkalmából köszöntötte városunk oktatási-nevelési intézményeinek dolgozóit, melynek során 7 elismerés került átadásra a képviselő-testület döntése szerint.

**15-én** nagy érdeklődés kísérte a Gerenday Kertben ismételten, a vállalkozók által rendkívül színvonalasan megrendezésre került Építők Napját.

**19-én** az iskolai tanévzárón vett részt a polgármester, melynek során ünnepélyesen átadta a szemét-gyűjtésben önkéntesen részt vevő gyerekek között kisorsolt kerékpárt, valamint az Alapítvány ajándékát - egy laptopot - egy tehetséges tanuló részére.

**20-án** az ÉDV vezetőivel zajlott a Polgármesteri Hivatalban egyeztető megbeszélés a Gördülő Fejlesztési Terv 2019. évi elképzeléseiről.

Következő napirendi pont során a testület tárgyalta az ÉDV Zrt. beszámolóját. A Paprét utca felújításával kapcsolatos egyeztetés folyamatban van, a Szabadság u. vízvezeték rendszerének felújítása is a kivitelezés előtti szakaszban van.

Ezt követően a képviselők elfogadták a 2019. évi költségvetés módosítását. A módosítást a működési célú bevételek növekedése és a tavalyi pénzmaradvány igénybevétele indokolta. Módosult a helyi adókról szóló helyi rendelet is, mivel jogszabályi változás miatt a fogorvosok részére nyújtható kedvezmény megszűnt.

Döntés született a 2018. évi pénzmaradvány és az idei többletbevétel felhasználása ügyében. A döntés szerint a Postakocsi épület felújítása, a Paprét út felújítása és a meglévő traktorhoz ágdaráló vásárlásához biztosít fedezetet a képviselő-testület.

A képviselők pályázat benyújtásáról döntöttek szlovák-magyar összefogás eredményeként "Turisztikai fejlesztés a Duna-mentén" felhívás keretében. A projekt mosdóval, zuhanyzóval ellátott szaniterkonténer telepítését célozza a Duna-parton.

Az ülésről készült felvétel megtekinthető a [labatlan.hu](http://labatlan.hu) oldalon.